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    Graduate/Professional School 

 Almost half the respondents (49%) reported having graduated from a degree program since receiving a baccalaureate 

education at Stonehill College.  The top fields of study include Education, Accounting, Law, Business, Medicine, 

Nursing, Social Work and Psychology.  Respondents attended Boston College, Suffolk University, Northeastern 

University, Lesley University, University of Connecticut, Bridgewater State University, Emerson College, New York 

University, University of Massachusetts, Boston, MGH Institute of Health Professions, and Georgetown University. 

 A little more than two‐in‐ten respondents (23%) are currently enrolled in a degree program, 7% of which claim this to 

be their primary activity.  The top fields of study include Education, Law, Accounting, Medicine and Business.  The 

highest percent of respondents attend Suffolk University, Western New England University, MCPHS, Boston College 

and University of Massachusetts, Boston. 

 When Alumni were asked “How effective was your Stonehill experience in preparing you to succeed in graduate or 

professional school”, 62% indicated very effective/effective. 

Volunteer Work 

 Almost 13% of respondents currently volunteer or participate in organizations without pay.   

Primary Career Related Activities %

Placed 98

Employed (full‐time/part‐time) 87

Graduate school (full‐time/part‐time/additional undergraduate
coursework)

8

Starting/raising a family 1

Military service 1

Other 1

Not Placed 2

Seeking employment 2

Base: Total Respondents (n=173), Employed (n=150) * Note:  Results based on employment reported as primary activity. Primary Career Related Activities


